



19. Izložba Europskog kluba uzgajivača engleskih velikih i patuljastih gušana

te izložba pomeranskih, brnskih i obrnutokrilih gušana, 12.-16. prosinca 2018. u sportskoj dvorani, Ulica dr. Ivana Kranjčeva 5A, Đurđevac (Hrvatska)

PRAVILNIK

Prijava golubova na Izložbu obavlja se isključivo digitalnim putem - popunjavanjem priloženog službenog formulara, skeniranjem i slanjem istog na E-mail adresu Europskog kluba uzgajivača engleskih velikih i patuljastih gušana (kroepferclub@gmail.com). O prihvatanju ili odbijanju prijave bit ćete pravovremeno obaviješteni. Krajnji je rok za prijavu 10. studenoga 2018. Do tog se datuma moraju podmiriti i svi troškovi. Prijava će u protivnom biti poništena. Prijavom rezervirate svoje pravo na katalog i na ulaznice za sve dane kada izložba bude otvorena za posjetitelje.

IBAN

HR	8	8	2	4	0	2	0	0	6	1	1	0	0	8	5	8	8	1	6
----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

SWIFT/BIC

E	S	B	C	H	R	2	2
---	---	---	---	---	---	---	---

*ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK d.d.

KONTAKT

Sva pitanja u vezi pravilnika Izložbe i prijavnog procesa možete postaviti direktno na E-mail adresu ili preko našeg obrasca na web stranici za kontakt. Prijave zaprima i obrađuje te na Vaše upite odgovara tehnički tajnik Kluba, Vilim Muršić.

E-Mail: kroepferclub@gmail.com

Tel.: +385 91 955 2247

OCJENJIVANJE

Barem dva suca zasebno ocjenjuju svaku boju, a u slučaju većeg broja primjeraka određene boje, ocjenjivanje provodi troje sudaca. Prije objave rezultata, sudačka komisija, predvođena predsjednikom sudačke komisije, Gerhardom Meierom, pregledava ocjene i potvrđuje titule šampiona.

Nagrade boje dodjeljuju se samo pod uvjetom da je barem troje izlagača iz barem dvije različite države izložilo dvadeset ili više golubova te boje. Za boje s između dvadeset i pedeset primjeraka dodjeljuju se četiri nagrade: zlato (prvo mjesto) za mužjaka i za ženku koji imaju 97 bodova te srebro (drugo mjesto) za mužjaka i za ženku koji imaju 96 ili 95 bodova. U bojama s više od pedeset primjeraka dodjeljuje se i bronca (treće mjesto) za mužjaka i za ženku, dakle sveukupno šest nagrada.

Mušjak i ženka se kao pobjednici izložbe po pasmini odabiru među šampionima u svim bojama te pasmine.

Izlagač s četiri najbolje ocijenjena primjerka proglašava se klupskim majstorom Europe, a idući po redu dobiva titulu vice majstora.

ŽALBE

Kako bi dobili pravo na žalbu, izlagači moraju položiti 370 kuna. Žalba se zatim upućuje sudačkoj komisiji koja je uzima na razmatranje. Ako je žalba prihvaćena, polog se vraća izlagaču i pogreška se ispravlja, ali ako se ustvrdi da žalba nije pravovaljana, novac ostaje Europskom klubu uzgajivača engleskih velikih i patuljastih gušana. Osobno pristupanje sucima zbog nezadovoljstva ocjenama golubova i bilo koji drugi neadekvatni način iznošenja pritužbe neće biti tolerirani.



19. Izložba Europskog kluba uzgajivača engleskih velikih i patuljastih gušana

te izložba pomeranskih, brnskih i obrnutokrilih gušana, 12.-16. prosinca 2018. u sportskoj dvorani, Ulica dr. Ivana Kranjčeva 5A, Đurđevac (Hrvatska)

PRODAJA

Za vrijeme izložbe privatna prodaja u dvorani, na njezinom parkiralištu i u krugu petsto metara od dvorane najstrože je zabranjena. Cijena golubova ističe se prilikom prijave na za to predviđenom mjestu u formularu. Izlagač može na izložbi cijenu dodati ili promijeniti nakon što o tome obavijesti natjecateljsku komisiju i dobije njezino dopuštenje. Svaka se transakcija provodi uz znanje natjecateljske komisije kojoj se uplaćuje fiksna pristojba od 75 kuna po prodanom primjerku (bez obzira na cijenu po kojoj je prodan). Izlagačima stoga ni u kojem trenutku nije dozvoljeno samoinicijativno otvarati kaveze, uzimati golubove iz njih, dodavati ili mijenjati cijene.

ZDRAVSTVENI ZAHTJEVI

Svaki je izlagač dužan uz prijavnice poslati pravilno ispunjeni formular (Izjava o zdravstvenom stanju) koji potpisuju veterinar i sam izlagač. Potpisom garantirate da su sve prijavljene životinje zdrave, da se o njima vodi redovita zdravstvena i higijenska briga te da su svi njihovi uneseni podatci točni (broj prstena, starost, spol...).

RASPORED

Odlukom klupskog vodstva i direktorija Europskog kluba uzgajivača engleskih velikih i patuljastih gušana dano je domaćinstvo Izložbe gradu Đurđevcu. Ona će se održati sa sljedećim rasporedom:

DATUM	DAN	DOGAĐANJE
10.-11. prosinca 2018.	ponedjeljak i utorak	priprema dvorane
12. prosinca 2018.	srijeda	prijem golubova
13. prosinca 2018.	četvrtak	ocjenjivanje
14. prosinca 2018.	petak	svečano otvorenje
14.-16. prosinca 2018.	petak nakon otvaranja, subota i nedjelja	otvoreno za posjetitelje
17. prosinca 2018.	ponedjeljak	pospremanje i čišćenje dvorane